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NETTOYAGE ET DÉSINFECTION
Après utilisation, avant de ranger la gouttière dans sa boîte, la laver à l'eau courante, froide, à l'aide d'une 
brosse à dents. Pour une hygiène et un nettoyage corrects de la gouttière Dr. Brux®, procéder à une 
désinfection hebdomadaire complète afin d'éviter la prolifération de bactéries induites par la plaque 
dentaire.

MODE D’EMPLOI FR CONSEILS

AVERTISSEMENTS

L'ajustement doit être fait sur les dents de l'ARCADE SUPÉRIEURE

Pour un ajustement correct, suivre scrupuleusement les instructions ci-après :
1_ Saisir la pince d'ajustement « Cross-Shaped System » et l'introduire dans la gouttière Dr. Brux® (fig. A).
2_ Avant de passer à l'ajustage, essayer d'introduire la gouttière dans la bouche afin de se familiariser 

avec les manipulations suivantes.
3_ Dans une casserole, porter à ébullition environ 500 ml d’eau : il faut atteindre une température de 

100 °C (pour faire bouillir l'eau, ne pas utiliser le four à micro-ondes). 
4_ Retirer la casserole du feu ou de la plaque électrique. 
5_ Saisir la pince d'ajustement comme illustré, plonger entièrement la gouttière dans l'eau bouillante 

(100 °C) pendant 6 secondes (en utilisant un chronomètre) (fig. B).
6_ Retirer la gouttière de l'eau et la secouer énergiquement afin d'éliminer l'eau résiduelle. En procédant 

ainsi, la gouttière sera chaude mais ne brûlera pas.
7_ Élargir légèrement les bords de la gouttière pour faciliter l'introduction sur les dents. Attention : éviter 

que les bords se replient vers l'intérieur afin de ne pas risquer de les mordre (fig. C).
8_ Introduire la gouttière dans la bouche et refermer les dents sans trop serrer (fig. D), en gardant la 

pince d'ajustement insérée. Avec les lèvres bien serrées, inspirer de l'air et effectuer fermement une 
succion, pendant au moins une minute afin d'éliminer l'air à l'intérieur de la bouche.  Il se créera ainsi 
un vide d'air, les bords de la gouttière adhéreront parfaitement sur l'intérieur et sur l'extérieur des 
dents et la gouttière se positionnera en ayant une mise en forme optimale. En même temps, appuyer 
les doigts contre les joues pour que la partie externe de la gouttière adhère aux dents.

9_ Après une minute environ, retirer la gouttière de la bouche et la plonger dans l'eau froide pendant deux 
minutes au moins. Retirer alors la pince d'ajustement. La gouttière est maintenant prête à être utilisée.

Si la gouttière Dr. Brux® est peu stable, répéter les opérations d'ajustement à partir du point 3 en 
procédant avec plus de minutie.
• Afin d'améliorer l'ajustement, si la mise en forme n'a pas été réalisée avec précision sur toutes les 

parties de la gouttière, il est recommandé de répéter l'opération en n'immergeant que la partie 
concernée de la gouttière, et en utilisant l'un des 4 points d'attache de la pince d'ajustement (fig. E).

• Ne pas jeter la pince d'ajustement parce qu'en cas de modification des conditions dentaires, il sera 
possible de remodeler la gouttière.

• Si, au terme de l'ajustement, la gouttière présente des ébarbures ou des plis, les supprimer à l'aide de 
petits ciseaux ou d'un cutter.

• Si Dr. Brux® est trop longue, la raccourcir à proximité de la prédécoupe à l'aide de petits ciseaux ou 
d'un cutter (fig. F).

• Il est conseillé d'utiliser la gouttière avec la dentition définitive.
• En cas de problèmes dentaires ou gingivaux importants, en cas de port de prothèse dentaire, fixe ou 

mobile, ou de prothèse amovible, demander l'avis du dentiste avant d'utiliser la gouttière Dr. Brux®. 
• Ne pas remodeler la gouttière plus de 10 fois. Ne pas utiliser le four à micro-ondes pour chauffer l'eau.
• Ne jamais laver la gouttière à l'eau bouillante. Éviter de la ranger près d'une source de chaleur.
• Ne pas utiliser la gouttière antibruxisme avec la pince d'ajustement montée.

CUIDADO Y DESINFECCIÓN
Después de utilizarlo y antes de guardarlo en su estuche, límpielo con un cepillo de dientes común  debajo del chorro 
de agua fría. Para obtener una correcta higiene y limpieza de su protector Dr. Brux®, le aconsejamos efectuar 
semanalmente una desinfección completa, para evitar el desarrollo de las bacterias que forman la placa dental.

CONSEJOS

ADVERTENCIAS

La adaptación debe efectuarse con los dientes de la ARCADA SUPERIOR.

Para obtener una personalización correcta cabe ajustarse cuidadosamente a los siguientes pasos:
1_ Agarrar el dispositivo de adaptación "Cross-Shaped System" e introducirlo en la férula Dr. Brux® (fig. A).
2_ Antes de pasar a efectuar la personalización, hacer pruebas de introducción de la férula en la boca, 

en vistas de familiarizarse con las maniobras siguientes.
3_ En una olla, hervir aproximadamente 500 ml de agua: es necesario alcanzar la temperatura de 

100°C (para hacer hervir el agua no utilizar el microondas). 
4_ Quitar la olla del fuego o de la placa eléctrica. 
5_ Agarrando el dispositivo de personalización como se muestra en la imagen, sumergir completamente 

la férula en agua hirviendo (100 °C) durante 6 segundos (utilizar un cronómetro), (fig. B).
6_ Sacar la férula y sacudirla de manera resuelta en vistas de eliminar el agua residual. De esta manera 

la férula estará caliente, pero sin quemar.
7_ Ensanchar ligeramente las paredes de la férula en vistas de facilitar su introducción en la dentadura. 

Atención: cabe evitare que las paredes se doblen hacia el interior y se puedan morder (fig. C).
8_ Introducir la férula en la boca y cerrar los dientes sin apretar demasiado (fig. D) manteniendo puesto 

el dispositivo de adaptación. Con los labios cerrados, inspirar aire y efectuar una succión, fuerte, 
durante por lo menos un minuto, para eliminar el aire de dentro de la boca. De esta manera se creará 
un “vacío” y las paredes de la férula adherirán perfectamente a las superficies internas y externas de 
los dientes, logrando así que la férula cobre una forma óptima. Simultáneamente apretar con los 
dedos contra las mejillas para hacer que la parte externa de la férula adhiera a los dientes.

9_ Transcurrido aproximadamente un minuto, extraer la férula de la boca y sumergirla en agua fría durante 
por lo menos 2 minutos. Ahora hay que quitar el dispositivo de adaptación y la férula estará lista para 
utilizarla.

Si la férula Dr. Brux® resultara ser poco estable, repetir las operaciones de personalización desde el punto 
3, prestando mayor atención.
• Para mejorar la personalización, si el modelado no ha sido preciso en todas las partes de la férula, se 

recomienda repetir la operación sumergiendo solo la parte de la férula que interesa, utilizando uno de 
los 4 puntos de aplicación del dispositivo de adaptación (fig. E).

• No tirar el dispositivo de adaptación ya que, si cambiara la situación dental, será posible modelar de 
nuevo la férula.

• Si después de efectuar la personalización, se produjeran rebabas o pliegues del material, eliminarlos 
utilizando unas tijeras pequeñas o un cúter.

• Si la Dr. Brux® resultara ser demasiado larga, puede acortarla cerca del precorte utilizando unas tijeras 
o un cúter (fig. F).

• Se aconseja utilizar la férula cuando la dentición es permanente.
• Frente a fuertes disfunciones dentales o gingivales, con aparatos de ortodoncia, fijos o móviles, o con 

prótesis removibles, antes de utilizar la férula Dr. Brux® es necesario pedir consejo al dentista. 
• La férula no se debe remodelar más de 10 veces. Para calentar el agua no utilizar el microondas.
• No lavar nunca la férula con agua hirviendo. Evitar guardar la férula cerca de fuentes de calor.
• No utilizar la férula con el dispositivo de personalización montado.
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ISTRUZIONI D’USO IT CONSIGLI

AVVERTENZE

CURA E DISINFEZIONE

L’adattamento deve avvenire sui denti dell’ARCATA SUPERIORE.

Per ottenere una corretta personalizzazione, seguire attentamente le seguenti procedure:
1_ Impugnare il dispositivo di adattamento “Cross-Shaped System” e inserirlo nel Bite Dr. Brux® (fig. A). 
2_ Prima di procedere alla personalizzazione, provare ad inserire il Bite in bocca, per prendere confidenza

con le manovre successive.
3_ In una pentola, portare ad ebollizione circa 500 ml di acqua: è necessario raggiungere la temperatura   

di 100°C  (per far bollire l’acqua non utilizzare il microonde). 
4_ Togliere la pentola dal fuoco o dalla piastra elettrica. 
5_ Impugnando il dispositivo di personalizzazione come illustrato, immergere completamente il Bite 

nell'acqua bollente (100°C) per 6 secondi (utilizzando un cronometro) (fig. B).
6_ Estrarre il Bite e scuoterlo energicamente per eliminare l'acqua residua. Così facendo il Bite sarà caldo, 

ma non brucerà.
7_ Allargare leggermente le pareti del Bite per facilitare l’inserimento sui denti. Attenzione: evitare che 

le pareti si pieghino verso l’interno e possano venire morse (fig. C).
8_ Inserire il Bite in bocca, chiudendo i denti senza stringere troppo (fig. D), tenendo il dispositivo di 

adattamento inserito. Con le labbra chiuse, inspirare aria ed effettuare una suzione, con decisione, 
per almeno un minuto, al fine di eliminare l'aria all’interno della bocca. Così facendo si creerà un 
“sotto-vuoto” e le pareti del Bite andranno ad aderire perfettamente alle superfici esterne ed interne 
dei denti, ottenendo così una ottimale conformazione del Bite. Contemporaneamente premere le dita 
contro le guance per  fare aderire la parte esterna del bite alla dentatura.

9_ Dopo circa un minuto, estrarre il Bite dalla bocca ed immergerlo in acqua fredda per almeno 2 minuti. 
A questo punto togliere il dispositivo di adattamento e il Bite sarà pronto per essere utilizzato.

• Nel caso in cui Dr. Brux® risultasse poco stabile, ripetere le operazioni di personalizzazione dal punto 
3, facendo maggiore attenzione.

• Al fine di migliorare la personalizzazione, nel caso il modellamento non sia avvenuto in modo preciso in 
tutte le parti del bite, si consiglia di ripetere l’operazione immergendo il bite solo nella porzione 
interessata  utilizzando uno dei 4 punti di innesto del dispositivo di adattamento (fig. E).

• Non buttare il dispositivo di adattamento perché, qualora la situazione dentale cambiasse, sarà possibile 
rimodellare il Bite.

• Nel caso, dopo la personalizzazione, si verificassero sbavature o pieghe di materiale, eliminarle 
utilizzando delle forbicine o un taglierino.

• Se Dr. Brux® risultasse troppo lungo, accorciarlo in prossimità del pretaglio utilizzando delle forbici o un 
taglierino (fig. F).

• Si consiglia l’uso del Bite  in presenza della dentizione permanente.
• In caso di marcate disfunzioni dentali o gengivali, in presenza di apparecchi ortodontici, fissi o mobili, o 

di protesi rimovibili, prima di usare Dr. Brux® chiedete consiglio al vostro dentista. 
• Non rimodellare il bite più di 10 volte. Per riscaldare l’acqua non utilizzare il microonde.
• Non lavare mai il Bite con acqua bollente. Evitare di riporre il Bite vicino a fonti di calore.
• Non utilizzare il Bite con il dispositivo di personalizzazione inserito.

Dopo l’utilizzo, prima di riporre il Bite nella custodia, lavarlo con uno spazzolino da denti sotto un getto di 
acqua fredda. Per una corretta igiene e pulizia del Dr. Brux®, si raccomanda di effettuare settimanalmente 
una disinfezione completa, per evitare uno sviluppo batterico causato dalla placca dentale. 

INSTRUCTIONS FOR USE RECCOMENDATION

CARE AND DISINFECTION
After use, before storing the Bite guard in its case, clean it with a toothbrush under running cold water. For 
proper hygiene and cleaning of Dr. Brux®, a complete weekly disinfection is recommended to avoid any 
bacterial growth caused by dental plaque.

WARNING

Customisation must take place on the teeth of the UPPER JAW.

In order to achieve proper customisation, carefully follow the following steps:
1_ Take hold of the “Cross-Shaped System” adjustment device and insert it into the Dr. Brux® Bite 

guard (fig. A).
2_ Before custom fitting, try inserting the Bite guard in your mouth, to familiarise yourself with the 

following steps.
3_ Bring around 500 ml of water to the boil in a pan: it must reach the temperature of 212°F (do not 

use a microwave to boil the water). 
4_ Remove the pan from the heat. 
5_ Holding the adjustment device as illustrated, fully immerse the Bite guard into boiling water (212°F) 

for 6 seconds (using a stopwatch), (fig. B).
6_ Remove the Bite guard from the water and shake it vigorously to remove any remaining water. The 

Bite guard will be hot, but not scalding.
7_ Slightly spread the sides of the Bite guard to facilitate placement on your teeth. Caution: make sure 

the sides of the bite guard do not bend inwards to prevent them from being bitten. (fig. C).
8_ Insert the Bite guard in your mouth, biting down gently (fig. D), keeping the adjustment device 

inserted. With your lips sealed, breathe in and suck firmly for at least one minute, in order to 
eliminate the air from inside your mouth. Doing so will create a "vacuum" and the sides of the Bite 
guard will adhere perfectly to the external and internal surfaces of your teeth, thereby optimally 
fitting the Bite guard. At the same time, press your fingers against your cheeks to mould the external 
part of the Bite guard to your teeth.

9_ After about a minute, remove the Bite guard from your mouth and place it in cold water for at least 
2 minutes. At this point remove the adjustment device and the Bite guard will be ready for use.

• If Dr. Brux® Bite guard does not feel sufficiently stable, repeat the customisation procedure from step 3 
with extra care.

• To improve custom fitting, if not all parts of the bite guard have been moulded accurately, we 
recommend repeating the procedure, immersing only the part of the bite guard concerned, by using one 
of the 4 connection points on the adjustment device (fig. E).

• Do not throw away the adjustment device as you may want to re-mould the Bite guard, if your dental 
situation were to change.

• If, after customisation, there are burrs or folds of material, cut them off using a small pair of scissors or 
a cutter.

• If Dr. Brux® is too long, shorten it along the scored line, using scissors or a cutter (fig. F).

• We recommend the use of the Bite guard with permanent dentition.
• In case of dental or gum conditions, orthodontic braces or retainers, or removable dentures, check with 

your dentist before using Dr. Brux®. 
• Do not reshape the bite more than 10 times. Do not use a microwave to heat the water.
• Never wash the Bite with boiling water. Do not place the Bite guard near sources of heat.
• Do not use the Bite guard with the adjustment device inserted.

EN GEBRAUCHSANWEISUNG TIPPS

HINWEISE

Die Anpassung muss auf die Zähne des OBEREN ZAHNBOGENS erfolgen.

Zur korrekten Personalisierung folgende Schritte genau einhalten:
1_ Die Anpassungsvorrichtung “Cross-Shaped System” in die Hand nehmen und in die Zahnschiene     

Dr. Brux® einlegen (Abb. A).
2_ Vor der Personalisierung versuchen, die Zahnschiene in den Mund zu geben, um sich mit den 

nächsten Schritten vertraut zu machen.
3_ In einem Kochtopf etwa 500 ml Wasser zum Kochen bringen: Es muss eine Temperatur von 100°C 

erreicht werden (das Wasser nicht im Mikrowellenherd zum Kochen bringen). 
4_ Den Kochtopf vom Feuer oder von der Herdplatte nehmen. 
5_ Die Personalisierungsvorrichtung gemäß der Abbildung in die Hand nehmen und die Zahnschiene 6 

Sekunden lang (Stoppuhr verwenden) vollständig in kochendes Wasser (100°C) tauchen (Abb. B).
6_ Die Zahnschiene herausnehmen und gut abschütteln, um das restliche Wasser zu entfernen. Auf diese 

Weise ist die Zahnschiene warm, aber nicht zu heiß.
7_ Die Schienenwände leicht auseinanderziehen, um das Aufsetzen auf die Zähne zu vereinfachen. 

Achtung: Vermeiden, dass sich die Wände nach innen biegen und gebissen werden können (Abb. C).
8_ Die Zahnschiene in den Mund geben und die Zähne zubeißen, jedoch nicht zu stark (Abb. D); die 

Anpassungsvorrichtung muss dabei eingelegt bleiben. Die Lippen geschlossen halten, Luft einatmen und 
mindestens eine Minute lang fest saugen, um die Luft im Mund zu eliminieren. Auf diese Weise wird ein 
"Vakuum" erzeugt, und die Schienenwände legen sich präzise an die Außen- und Innenflächen der Zähne 
an. Hierdurch wird eine optimale Formung  der Zahnschiene erzielt. Gleichzeitig mit den Fingern gegen die 
Wangen drücken, damit die Außenseite der Zahnschiene fest an den Zähnen anliegt.

9_ Die Zahnschiene nach etwa einer Minute aus dem Mund nehmen und mindestens 2 Minuten lang in 
kaltes Wasser tauchen. Nun die Anpassungsvorrichtung entfernen. Die Zahnschiene ist gebrauchsfertig.

• Falls Dr. Brux® nicht richtig stabil sein sollte, die Personalisierungs-Schritte ab Punkt 3 wiederholen und
dabei besser achtgeben.

• Zur besseren Personalisierung wird empfohlen, den Schritt zu wiederholen, falls die Modellierung nicht
an allen Stellen der Zahnschiene präzise erfolgt ist, indem nur der betroffene Abschnitt der Zahnschiene ins 
Wasser getaucht wird; dazu eine der 4 Einsteckstellen der Anpassungsvorrichtung verwenden (Abb. E).

• Die Anpassungsvorrichtung nicht wegwerfen, denn falls sich die Zahnsituation ändern sollte, kann die 
Schiene neu geformt werden.

• Falls nach der Personalisierung kleine Kantenverrundungen oder Knicke im Material vorhanden sein 
sollten, mit einer Schere oder einem Cutter abschneiden. 

• Falls Dr. Brux® zu lang sein sollte, in der Nähe des vorgeschnittenen Bereichs mit einer Schere oder 
einem Cutter kürzen (Abb. F).

• Es wird empfohlen, die Schiene nur dann zu verwenden, wenn das bleibende Gebiss vorhanden ist.
• Fragen Sie Ihren Zahnarzt vor der Verwendung von Dr. Brux® um Rat, wenn ausgeprägte Zahn- oder Zahnfleischpro-

bleme vorhanden sind bzw. wenn Sie feste oder mobile Zahnspangen oder entfernbare Prothesen tragen. 
• Die Zahnschiene nicht mehr als 10 Mal neu formen. Das Wasser nicht im Mikrowellenherd erhitzen.
• Die Schiene nie mit kochendem Wasser waschen. Die Schiene nicht in der Nähe von Wärmequellen ablegen.
• Die Schiene nicht mit eingelegter Personalisierungsvorrichtung verwenden.

PFLEGE UND DESINFEKTION
Die Zahnschiene nach der Verwendung mit einer Zahnbürste unter fließendem kaltem Wasser reinigen und dann in ihren 
Behälter geben. Für die korrekte Hygiene und Reinigung von Dr. Brux® wird empfohlen, die Zahnschiene einmal pro 
Woche vollständig zu desinfizieren, um die Bildung von Bakterien zu vermeiden, die durch den Zahnbelag ausgelöst wird.

D

C

A B

100°

6”

D

E

100°

6” F


